



## **В Касторенском районе за причинение смертельных тяжких телесных повреждений знакомому односельчанину осужден местный житель**



Собранные Горшеченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнего жителю села Погожево Касторенского района Михаилу Дремову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 16 июля 2016 года Дремов, работавший сторожем летнего лагеря сельхозпредприятия, расположенного в деревне Лозовка Касторенского района, по месту своей работы распивал со своим знакомым 33-летним односельчанином спиртные напитки. Между ними началась словесная ссора, переросшая в драку, в ходе которой Дремов нанес знакомому множественные удары руками и ногами в область головы и туловища. После этого потерпевший был доставлен в районную больницу, где скончался от полученных телесных повреждений.

Приговором суда Дремову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

исправительной колонии строгого режима.

29 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1084148>